

**【改訂版】出るところだけ！中国語検定準4級合格一直線
正 誤 表**

下記の箇所に誤りがありました。深くお詫びし、訂正申し上げます。

◎2023年5月25日発行 改訂版 初版第1刷

訂正箇所	誤りの内容	正しい内容
P.78 練習問題 1) ③	「请」のピンインに声調記号がついていませんでした。	请坐！ Qǐng zuò!
P.122 筆記解説 「ポイント」 2 ②	「问」の日本語訳が間違っております。 ×教える	尋ねる、聞く、問う
P.140 練習問題 1) ④	「办」のピンインに誤りがありました。 ×bàng→ ○bàn	怎么办？ Zěnmē bàn?

(2023年11月22日)

新たな誤記を発見次第、正誤表を更新します。